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A mérésről

• A 2007-es évtől kezdődően – a tanévek mindkét szemeszterében ─ sor került
az oktatók tevékenységének hallgatói véleményezésére a Szegedi
Tudományegyetem Bölcsészettudományi Karán.

• A véleményeket az előadások, a gyakorlatok és a szemináriumok
tekintetében külön gyűjtöttük, elektronikus kérdőívek segítségével. Az
adatfelvételt az ETR, majd a Neptun modulja biztosította.

• A beérkezett értékeléseknek az összes lehetséges értékeléshez viszonyított
aránya minden esetben kisebb volt, mint a Kar által elvárt 25%. Annak
ellenére, hogy a válaszarány alacsony és a minták sem tekinthetők
reprezentatívnak– így az eredmények nem általánosíthatók a SZTE BTK
hallgatóira – a mért eredmények nagy stabilitást mutatnak.

• A grafikonokon szereplő „2007-es év”, a 2007/2008-as tanévet, a „2008-as
év”, a 2008/2009-es tanévet és a többi év is hasonlóan, a következő év első
félévét is jelenti.



Az oktatói teljesítmény hallgatói megítélése –
előadás (%)
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"Az Ön véleménye szerint az oktató mennyire volt jó előadó?"

rossz előadó nem túl jó előadó nem rossz, de nem is jó jó előadó nagyon jó előadó



Az oktatói teljesítmény hallgatói megítélése –
gyakorlat (%)
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"Az Ön megítélése szerint az oktató mennyire volt jó gyakorlatvezető?"  

egyáltalán nem volt az inkább nem volt az is-is inkább az volt teljes mértékben az volt



Az oktatói teljesítmény hallgatói megítélése –
szeminárium (%)
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"Az Ön megítélése szerint az oktató mennyire volt jó szemináriumvezető?"

egyáltalán nem volt az inkább nem volt az is-is inkább az volt teljes mértékben az volt



Az előadások érthetősége, a gyakorlatok és a szemináriumok 
szervezettsége, a gyakorlat- és szemináriumvezetők felkészültsége (%)
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"Az előadások mennyire voltak érthetők, követhetők?"

egyáltalán nem inkább nem, mint igen is-is inkább igen, mint nem teljes mértékben



Az előadások érthetősége, a gyakorlatok és a szemináriumok 
szervezettsége, a gyakorlat- és szemináriumvezetők felkészültsége (%)
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"A gyakorlati foglalkozások mennyire voltak jól szervezettek?"

egyáltalán nem voltak azok többnyire nem voltak azok is-is többnyire azok voltak teljes mértékben azok voltak



Az előadások érthetősége, a gyakorlatok és a szemináriumok 
szervezettsége, a gyakorlat- és szemináriumvezetők felkészültsége (%)
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"A szemináriumi foglalkozások mennyire voltak jól szervezettek?"

egyáltalán nem voltak azok többnyire nem voltak azok is-is többnyire azok voltak teljes mértékben azok voltak



Oktatók és hallgatók viszonya (%)
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"Humánus volt-e az oktatónak a hallgatósághoz való viszonya?"

egyáltalán nem inkább nem, mint igen is-is inkább igen, mint nem teljes mértékben



Oktatók és hallgatók viszonya (%)
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"Mennyire volt segítőkész az oktató a gyakorlatok során?"

egyáltalán nem volt az inkább nem volt az is-is inkább az volt teljes mértékben az volt



Oktatók és hallgatók viszonya (%)
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"Mennyire volt humánus az oktatónak a hallgatósághoz való viszonya a szemináriumi foglalkozásokon?"

egyáltalán nem volt az inkább nem volt az is-is inkább az volt teljes mértékben az volt




